w5 % RFEHERFIET

FB A —— VSl i B ] e

CiEl R Y A — B 355 a9 i i AL

[z ] R B R AR AR & v 20w, B AR B s Ron, 3R R U o=
3,14, FRATHL T LAA) i AR A 3K s = e R 5 4 5 A AR 0 B A T AR

LA AR AR C S R SR RO AT S BEWE 7 AT LS RE SOV A R Y
AR AR S VR A AT R D SRR A (L P 0 Y 0 R T B Y T8 T AR

Je i AR
A8 1 4 MU 9 7 AR U AT 48 2 38 R0 09 3 7 B0 O sk D WP 235 4 P e 3T

BV AR C il FRF T IR E T .

#include <stdio.h>
int main( )
{
float r;
float s;
scanf ("$f ", &r) ;
s=3.14% r* r;
printf("r = %$.2f, s = %.2f\n", r,s);
return 0;

}

FEF ATl S R A 2 J5 L4 0t 25 2R T
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A. ab/2(a+b) B.axb/2*a+b
C.ax*xb/2x* (ath) D. a* b/(2 % (a+b))

. n 3 I R
(B 2] Rk :% A A C VS A IR .

A. s=3"1/2)/4a"2 B. s=sqrt(3)/4 x a"2
C. s=sqrt(3)/4 % axa D. s=sqrt(3) /(4 % a%x2)

TR BB B AT 25 P4 A L AT 5 RS SRR R e AR R E 2 —. 7E C
WHE B AR HE R i A R AR, RiAUEmZ25ERE
B K0 TN R 38 B A5 5 L 30 IR — 2 B U B A SR 1 . R 8 BT S R oM 2 BAT L R
— A AR E TS RN —RlB 5,

CHFHRAFEEMWBRELRT, 143 N Z AR,

(D) BREZEHF ., —, % ./, %),

(2) RRBE/F S, <,==,>=,<=,1=),

(3) BHEEBHEAO, &, D,

D) PIBEA(C<.>>,~, [, N &,

G) MEBEMF (=, +=,—=,x=,/=,%=.%),

(6) FKMBHELFC? M.,

() BZBHEFC),

(8) FREFHEFAFCx M &),

(9) BUEAIK ¥ iz AT (sizeof) ,

(10) 5 i 2 B 5 i S A% CORBU 26 0))

(D 5B CH—>),

(12) FhEsH/AF(D,

(13) oA Can R BOR A2 JAFO)
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3. EREEMERRFKIEKX

AARBHERENNEE RS R EFT. 3150 T CinERAMAN
AARIBALT,

*x31 BERZEH

CIEE PHIIRIE HARZHRF CIEE FHYIRIE BEREHEF
ks 5y + Rk 5 /
Ul 1 18 5 - BUBLIE B CRAKO %
ks H *

i EE AR, C I PRI 5, B () RRFES , BAL(HERRBRZ. A
I35 (00 TR SRABBAHBR B AREL. F380 05 CHOBR T AT LR IS BORn A1, if 75 1E
N, A5, S, RS (O BR T AT LR AR AN BORI8A L iE R oS, i, — 12,

3.1.1 BEHRARBH

WRZ 512 AR RO 2 R il an

3+5,5-7,4% 3,6/4,7%4

CIltmdME  BHRME R —E B8, W2 it.3+5 4R S 8,5—7 W& RE—2,
4% 3 MBS 12,6/4 AR 1,7%4 WSR2 3. Rl s 2 B B H R kg 5
FSR A B0 5 5 80 T M RLE A TR

P

3/5, 4% M 0,

3%5, 5B 3 (R 0 4% 3) .

HAES.

(D BHEF% Rl TREUEH,

(2) a%b BB 0.0 a BEH b Bk,

(3) a%b BEAN 0~b—1,

(4) a%b ERMNF S5 atHE.

PR AR LS R e th s g

BE.OECESPA+H1/2+1/3+1/44+1/5 NisBEREL D

3.1.2 LEFARIBH

WERS 512 0 B AR B S8
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3.4+5.7,5.1-7.3,4.7% 3.2,6.5/4.6

CItmME . BRET R — & B8, WHlZEY,3.4+5.7 ISR E 9.1,5.1—7.3 4h
JE—2.2,4.7 % 3.2 IR 15.04,6.5/4.6 IS AR 141, FEHIREEEM I, SH A6
FEREER%.

BE.AECHESD,1.0+1.0/2.0 BB REL D

3.1.3 BARARIBH

WERZ 512 R R — AR BR 5 — S8

3+5.7,5.1-7,4.7%3,6/4.6

CIBEFHE . BENGR—ERIH., W2, 3+5.7 & RE 8.7,5.1—7 K& R 2
—1.9,4.7 * 3 B FIE 14.1,6/4.6 BIZ5FIE 1.3, XM IE WA REM FHIZ B %,
B, ECIEFP.I+H1.0/2 BB RREL /D

3.1.4 FHARFIKEKX

SR 5 5 2 5 5 ARGE BT AOB A T LR A A B T A A A
95 5 AL R4 C 35 H O LI 1058 7 6 5 RSO o B 3 ek s, L C i
SRS I — 000 10 O R S C A AT I 3/5 1
Bk,

Fn s

MR 0 — dac 1 C HERIERE br b1 % a % c.

s a b

C T -
c—d

N

.

B CiEEHRBAE(x1+Hx2+x3+x4)/5,

g

%
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N
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FRIBA or? B CifiF R 3.1415926 * r» r (o EH AT LU LTS 1 .
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S

=

3.1.5  FRZEER A v

SR K s AT B pL e M 2 e B A TR L C R 5 R AT B9 L e ML
D) A0 R G R RE S — A Y B
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8—2-+32—7+0,MNARLIHA 155 31,

MEEh — B ARRBA DA UARES A2
AR E R RS S 4 S b i 3R s U e g0 2
I Y EETHRAR S R i R GA L,

B, ((8—13)/5+4) *x 8—(74+6%3),5itE (8 —
1®$M7+6V3%,\W(7+6/3)%ﬁ€§6/3iﬁﬂ@%7

0, G5 R 7 I E (—5/54+4), fiFAE 3« 8, FET A
24—7, 45 R 1T 3.1,

3.2

3.2.1 W{EsTAT

1. ERAMEER

ls: =i E’JJ\E{EL%?%IEi —ﬁﬁ%‘%ﬁiﬁ/f‘ﬁﬂF
TE=FREKX

v, Feak T DU 4 4

((8-13)/5+4)*8-(7+6%3)
-
-5 0
R
-1 7
R
3
N
24
o
17

RIEXIHHE

& 3.1

MEZEEMBERIEX

ARt PR T IE BRI S AR s B T fEL s B o AR

?afrﬁﬁMELﬁﬁE R F IR AR, SR 5 B 1B 45 R W 25 IR {EL I8 S AT Ze i i AR

XHR—EEFE,
BUER— P EEFE,

a=3
b=sum/30

ok .

/7% 3MESA a
/7% sum IEBELL 30 FEIRME S b

2. MEZER LB )&

=7l — R R R, AT TR R . (s SR R

22 2 10 ) W (EL 32 AT 700 A 800 2 RO — BB 9 D0 L AR AT R AP 12 8 e gl 22 kA7
PG BRI L LUG(E A2 S0 A 70 00 A9 728 1k Y 2 B O o AT o 0, A AR E X

int a;
float x;

AT a=45.78 W}, a BYBUE 2 45,
AT x=623 B, x AYEUE Z 623.000000,

3. EEMEZERM

CIEF REFKBER N
TE=FE HAEEHF FiEX
1Y 3235 AT 5 b 5 AR
BE3FE AL

32 FY_‘ Rt 45
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s
>z

BEREEF= FiEX

fBin

TE.AAARZAHALERAEAAZRARALFHEMER, 28 5 LKL ASRMA
EEA ik 3.2 BT,

*32 HAEEGWMESZHER

CIEE HHEIE BEREEMEEER CIEE PHIRIE BERESERMEZEF
R {8 32 5% += W Wt {3 B /=
ol (L s —= B2 5 Nh=
e ik {8 iz *=
i .

at=1%T a=a+1CK a WYFIMEM L 15 HRAES 2.

x—=y+1 [T x=x—(y+1),

ax =b 2T a=a=xb,

x/=n+1%FET x=x/(n+1),

x% =10 ZFT x=x%10,

CHHERMT 5 FuZEEZAMEEHT. <<=.>>=.8=."=.]=,

3.2.2 W{EAGE X

FH T AR 8 B4 — 8 R — A 3R 3K 2 i 4 B R i X O R 58 2,

BN, x=5+6 * a J&—MRIERIEX . WOFR a BERE 10,00 ClEF M, KX 5+
6 % a ME K 65,748 1 x WAAHJF MMEN 65, ik x=5-+6 x a (YHW N 65,

WA 328 5529 A ) 26 38 3 AT DUJRAT 3 A ik 1 368 30, AR th vl DU — AR R ik =X
BN, x= (y=15) , BAEZ FAF A7 M B 45 5 Y y =15 32— R k=0, B W E ST
15, $ATRIEX x= (=15 MU THAT y=15 152 15 J5 , FATH x B R H5RAE, 45
R ox WHUE 15,

A2 B R A A G B, I AL AN G IT, Hit, x=(y=1515
x=y=15 S,

(A R BT A& EAWREZER. #l,at=ax =a, R a BWHIEN 10,
el A A ML S5 G BT, e b AT ax =a iZ 5, EM Y T a=ax a,ax a EN 10 x 10,55
T 100, WAH 25 WA 12 B AT A2 Y asa BOHTE A 100, Wk BRIk a x =a AY(ESE 100;
FEHEAT a+ =100 W85 M4 T a=a+ (100) ,a BHRZ(E N 100+100=200,

A Ry ik A —Ff L Tt (8 28 3k 2038 T DA M B A HL At 3 4] CAn i o 08 ) R I A 4D
e B EA “printf ("0 d" s x=y) 7L IR v BIME R 23, BRI x=y B HE . x
BB N 23 Fib Rk X x=y BOME . HAE N 23, XBEAE— T84 v n] L Sg R R {8 A g i
PR EAE T BE
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3.3 BiEEARIZE

ERFEITPLE SHES AN 1 80# 1 WEFE.CIts Mt E I T#R=ETHAE
BAF . AMEEF (M A BEERF(——), i3k 3.3 in.
£33 BHEARZEFREX

CEEFHBRIE iE 5 # A & 3 X
P ++ ++n e n BME N 1.5 n AY{E
++ n+ -+ JefF n BME L 58 n BYMEIN 1
e —— ——n SEH n B 1R HOH o B fi
S - n—— S n BME 5K o BOME IR 1

F 3 A ez 5 A B A 2 SR AT IR AR B B H s AT . WO TR BRI A v A
EZ% AT o E )| B 7 A D = = L (= = N e = A R L T

XFF A A A B L SRR AT I R AR AR R n B 1.
A 2R A AR ) v O SO B AN ). Bl B ise A7 728 5 L int n, x, y s 7 IR X AR B 0
BCAIME  n=4;7  SATIH A x= + + 0" S PATIHE A “y=n+ +37 2R x My BEZA
[F] 64

AT x= 4+ 7RSEHE 0 BIEI 1, PRR n BOEIRE S < I x B{E N 5.

ATy =n+ 47 n BRI S v, 8 o BEDIN 1, L y BIECA 4.

Bl 3.0 AIGE AT AT B B L

BEWNT:

#include <stdio.h>
int main( )

{

int n,x,y;

n=4;

X=++n;

printf ("n=%d\tx=%d\n", n, x) ;
n=4;

y=n++;

printf ("n=%d\ty=%d\n",n,y);
return 0;

P X T — —n Ml on— — BTN, B S AR [R] AR A i n A DR A Al
Bl 1. E AR AR R AR A v R SOAT B AN T
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3.2 AWEZEAEMFNIESHEEXNEL.,
EFOT.

#include <stdio.h>

int main( )

{

int n,x,y;
n=4;
X=--n;

printf ("n=%d\tx=%d\n", n, x) ;

n=4;
y=n--;
printf (" =%d\ty—od\n",n,y)

WR {3/ B 0E A5 0 R A S & 7 X T prined pRECAY S R I B 45 R
BAR—FER . B, “printf("n=%d\n",n++) ;"M “printf ("n=%d\n", ++n);”
Sl o R UME RS n 3 1 558 HUT n 3G LRGN 1 Z /5008 nfA.

Bl 3.3 ABE ARG HER iR,
BEFEOT.

#include <stdio.h>

int main( )

{
int n;
n=4;
printf ("$d\t", n);
printf ("%d\t", ++n);
printf ("%d\n\n", n) ;
n=4;
printf ("$d\t", n);
printf ("$d\t",n++);
printf ("$d\n\n", n) ;

n=4;
printf ("$d\t", n
printf ("%d\t", ——n)'

printf ("$d\n\n",n) ;
n=4;

printf ("$d\t", n
printf ("sd\t", n——)'
printf ("$d\n\n", n) ;

return 0;

48 CIEFRFIR(E 38 - BRI




3.4 fLERFFEB F ik -
fxas

="

MR —ADRBLPHEZDBENMABENEENFREEBREZE, £ CIHEF zap
L L S G F A 5 s v R T I B — R B HES R e L RO A e gk . it — A
KRB S 52 H R BRI BN TR, 7z BT At 7s AT R Bt 1 CIEH A A 3h
2 TR Tl 4 A0 5 i) 288 T B e MR O %

3.4.1 LR

A WEANA T AEth 2T AR AT LY FAR kX 2 AT 59 e 2000
RIS s BAE S5 (O) s BUH R ARZ AT BR VU Cx 4 /0 000 s XUH B AR 3@ B A5 0 ik
(=), XEERFE SRR Z A,

WMRMARHERBZENF++,—— FUES), — (G5 R ARZ BT B IE 900
EEMRAE R RS (O) s R HBEARBREAF(+ 4+, — —+, =) s WHA AR B R
Cx /300 s HBARBEAT I IR+, —) o Hob, BRI E Y b A 0 7.

WA AT A D e O AR T T A AR A8 B4 L 4 M eh A 1wl Ze

R R e Bk 3.4 TR,

R34 HCFNEHEFHRERTMESH

B #5 & t % & 5 % & % =
O . mzmsa S
++,—,+,— i A I A HH B AR B RAT
*,/ % 22 Ay WHBEARZREF R B VR
+,—- H 22 ) A5 XH SEARGE ST v
o= k==, Y= i A REERA

3.4.2 JMEHL

1. BEE B
TE 3.1 15N 3.2 YRR EE B AN R BV 2 s Bt C i 5 R A 2 8 B AL e i) 7
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AR I, 4 b BB 5 AR TS B b K — RS B ) B e Sy o — R R 2R AL

fihn, Fik X 24,5 BT B RV 2 60 double B% 2.0 85 4.5 BEAT N
BB XA CIRF RMIERG H 358 MY, TR 5L 0,

EAMEEEAZS 50 RAX D, W LT A s ik, Flan, R A28 a e L.
double x, WMWK AH iz 55 x =45 M &5 K B & x BUE N 45.0. AU 45 A sh el
double Y HHE .

FE. IR E —A double AR BRML —NER T F, A BILARLEE L, 6l 4,

mRAEZE L int a, MATRALIE F a=123.756 9 4 R 2 double ———  float
T F a BAA 123, D EF oM AE, ]
C 1 3K LI 40 ] 3.2 B 24 [l A 3 e
R A E S HE A RO B A MU G N R & (5 unsiened
ey 2 5 O 0 PR 62K 3 42 55 1 I

o & 3.2 EEBBEHEEHRHN
2. B KB i

Cim A VFRIETT B85 A sh 2R B AN ) 14 5 2Q0k 47 5 ) 28 B 54 4
B 3.4 HhEEBROER R .
EFOT.

#include <stdio.h>
int main( )
{
int x,y;
float ave;
x=12 ; y=25;
ave= (x+vy) /2;
printf ("ave=%f\n", ave);
return O0;

}

BFEITER:

ave=18. 000000

Horb  RBK (x+y) /2, i1 AR R x .y # 0 B 8, DRI AR 4 % R0 125 i B0 U 6 47
P IR C B M BN, kUM A 3 5 18, IR (H 45 float M A8 & ave, 25 R 18,0, fiF
PLAES H B A3 8] T ave=18.000000 B Z5 5 (Visual C++ ERIN 6 Hi/NO .

Bl 3.5 A 5 ] S BB 5 R A7)

BFOT.

#include <stdio.h>

int main( )

{
int x,y;
float ave;
x=12 ; y=25;
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ave= (float) (x+vy) / 2;
printf ("ave=%f\n", ave);
return O0;

ave=18. 500000

i, iR (float) (x+y) /2 H K AR IR A (x+ y) 3R il 55 e 0 float 28, F4&¢
R 1 S ML AT SRR o 032 5 R (00 18.5. 9 T AR 18,5 SE RIS
PP A TR by AT 38 1 A TS 8480 2 5 A 2.0 3 T 1 4755

it A LU R

#include <stdio.h>

int main( )

{
double sum;
sum=1+1/2+1/3+1/4+1/5;
printf ("sum=%f\n", sum) ;
return O;

}

TR BT 1/2.1/3 a3 F/N T o bk 55 - 0 BB BRIL 25 50 . 47 sum 1T
BN gL,

sum=1+1/(double)2+1/ (double) 3+1/ (double) 4+1/ (double) 5;
BARAT LIS RN 25 5. sum=2.283333  (H-F 5 RS W B, A al B8 sum BB S K

sum=1+1.0/2+1.0/3+1.0/4+1.0/5;

PO R T x/y IXFERY 23 BOR IR Q2R x Fly AR R A AR i, ARG B SR A Ry L )
LA T o Rk 2 —

1.0*x/y x/1.0/y
548 1) 248 B B e 1) — FROE Xy
(KRB Z)REX

Ho (A2 R CI S MR ERIE IS A, Fak 00T DL i A R i R A,
il .

i

(double) ave ave &M double KM & 5 A
(int) (x+y) B ox+y MER NS 588
(float) (7%3) B 723 {EFE B float M S iz 5

TR HIE T CH S W A shas J R, af DL TG R 6 35 09 98 200k 2 i &
YR AN — g B P ik 1) S AU L 48, o 218 2R e 5 T AN 2 T U A A 1 X 5 7
Tam A2 A R Lk R B X RAE X s B R R R 2 5 s, fla,
(double)ave, {1 5F ave FRZHAL, 4538 (double) ave J5 ,ave i & A, NS H Ry B B 5

FE IE SR

P
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il 4% double B2 5z KL ave AL A,

, —

35 (i EZ 8 F

1738 SRR 4% AT B 5 . TR R GUARIE P L R T B A FE A A A )
CHlFRMT 6 MIsTAF. (L85 AT I BRAEXT 5 H B8 2 8 A 507 A5 AUEUE , A RE 2 7
SRR B AR A T A 5 B AF 5 19 charint short. long 5 long long 287,

C it 5 R AR A8 AT N3 3.5 Fis .

#*35 (IZEHF

& X i I v
S DAS] AR SR A AR B B LA R 1L UZ A R S5 R 1L S 0
LAY P AN RE Y B RBE — A 1R S5 R AE A 1
f Sl S A A WA R A (EAR R U S 0, A5 0 1
~ AU | R — A T R A O L B 0 AR 1. 1 AR 0
<< WALAER | R — DR R 2R N AL R O

e —Homy 2 — bR A2 AR N A7, B8 B0 A s A4 07 9 5 X0 T R4 5 80 8
fi b 0

@ | i
n
kS

>

> LAY o2

3.5.1 =i 5isFiAF

Yo i 532 B4R s B A B 4 kR AT SaE . an R AN AR R B ik
FIOLE A 1, WZ AL A S5 SR 1, W 0, X By 1 AT LAS % 2 8 b (1Y true, 0 7] LA
M N P false, i 5 HL SR EHEIMZHEHA & WiEHHMN 5%, &
BIBHAF L& HAES HIZRMBEEEA R 0GR By 0 S48 T3 i B , w2 Bk
HAL, W RIS & & 18 B BUE B UR A A& 5 — A AL (D L 25 R AR
1, HEH —A 0 0,455 0 0,

# A=true.B=true. ] A& &B=true,

1hn 385, 3 fY ZHE G i AD 2 (11D, Chy T DX 43 3 iR A ], A B0kt b, FLZ AR+
) 8B 38 25 K L R S RIS S 05 R AR T B R 0 R AR 2) . N A il
AR B A A B R T (B, —F T 8 N e (b AL k., r 2 FH DU IR Fi i ik
M /N, R ZER R G A 0 81 e — A ZHE I, R (1D, b 2 — T
J2&(00000011), o 5 Y ZHEH i i (101, o FAME A — 575, 45 R U 2 (00000101,
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(00000011),

&.(00000101),

(00000001),
Mt .3&5=1,
H C i RBRIFRIE .
#include <stdio.h>

int main( )
{
int a=3;
int b =5;
printf ("$d\n", a&b) ;

return O0;

AL S LT ik
(D WH%E . A — A oo & RVE 2 gk Hl 6z 0, L2k —

.

B P AT A LR A0 BORBIBCR O 1 BB B B AR A2 0. %ﬁ@_%ﬁﬁ

A S IE R AIA A RTEER H A,

BN, K 43, B1C00101011), 5 75 8 — %0, 1% B 148, B (10010100), 5 4% W 45 1%

R 5EH
(00101011),
&.(10010100),
(00000000,
C i & WA .
#include <stdio.h>
int main ()
{
int a=43;
int b =148;

printf ("$d\n", a&b) ;
return 0;

}
BEFIETER,
0|

(2) W= Roh B Le g e . A A — DR a2 79 A ZBOL P AR
B a5 84 1 Hf R,

®3E IMAF LIRS IRT
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(0010110010101100), +a
&.(0000000011111111),+b
(0000000010101100), +c
() RETEEN . 5 ABEHATHRAL 525 TERE 2 A1,
i, A — A% 84, B (01010100), , AHAH rp N A B 5 3.4.5. 7.8 (iR T
K BHEWMT

(01010100),+a
&.(00111011),+b
(00010000), +c
Bl a=84.b=59,c=al.-b=16,
C T RN .

#include <stdio.h>
int main ()
{
int a=84;
int b =59;
printf ("$d\n", a&b) ;
return 0;

BFIEITER.

3.5.2 ¥Prdis ST

G A R EN - Ok = R S A s 1 R A R S SRS B WS % VA S [ B O 9 B2
o 2 v A T R R U — L I
BN, (6005 | (17 H5 /\BERI B 60 5 /\HERIB 17 BEATHA BB B,
(00110000),+a
| (00001111),«b
(00111111),+c
C i & IR
#include <stdio.h>
int main ()
{
int a=060;
int b =017;

printf ("%d", alb) ;
return 0;
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BFEITER:
63

A Bz SR R — A M B B RE R Lo i n . R ARl — R a B9 4
BEECA 1 R 20/ a 5 (17D AT #57 slas BRI aT

3.5.3 i esiieFAT

F v B A IS BN S . S hnis A WS g (B AR [ R o, I 1, B o
0=0,0"1=1,1"0=1,1"1=0, 0.

(00111001),+a
~ (00101010),+b
(00010011),+c
Citi 5 HRACHS .
#include <stdio.h>
int main( )
{
int a=071;
int b =052;

printf ("%d\n", a"b) ;
return 0;

el as JA LT 3 MHE.
(1) fFEE A B . WA R01111010), AR AR 4 07 BI%% . B0 1 78 0,0 28 1, AT LA
B H 5 00001111), YT S akiz, B
(01111010),
A (00001111),
(01110101,
R RAR 4 AL ESF R B 4 AL 8RS . AT UL AR LA B ks 5 Lk AT
e S s A X LA E o 1 RIS,
(2) 50 M el RE . B,
12°0=12
(00001010),
~ (00000000),
(00001010,

MR 15 0 AT R e B3 1,070 153 0. 8P B gk,
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(3) AZHRPGAE A G AS 2, i, a=3, B0 (11),35b=4,B1(100),, #E¥ a F1 b
B B4, AT DA DAT A ) S 80

a=a’b;

b=b"a;

a=a"b;

BT S BRE .

a=(011),

b= (100),

a= 11D, (a=a"b BIZER . a EAERL T

b= (011, (b=b"a L5 % . b B/ 3)

a=(100),(a=a"b LR ,a EAE R 4)

FREBRELTUTEL,

O PATRT N IE 4] . “a=ab;"HI“b=Db"a; ", M4 T“b=b"(a"b);”

<Dﬁ&ﬁ%:¢%ﬁ%@=Fq%°E?a%ﬁ#%m%%b%ﬁ#?wﬁwxﬁ
L AHYSTF a=a’b b a’b, Bl a BEZET a”a" b b b, % F b,

CiEs FEAY .

#include <stdio.h>
int main( )

{

int a=3;

int b =4;

a=a"b;

b=b"a;

a=a"b;

printf ("a=%d b=%d\n", a, b) ;
return 0;

3.5.4 ffiURiasis

Pt or BUR I8 BT (~) J& B0 H g SR AT TSRO H0m ik i s i, B4y SR e s —
HEHI B 1 AR 0,0 AR 1,

B, SR~ (77 B C i 5 RN .

#include <stdio.h>

int main( )

{
int a=077;
printf ("%d\n", ~a);

56 C B F AR IR (B 35 - BRI




return 0;

}
BEFIEITER.
J\GEHIE 077 X i 8 A7 I BCR (00111111), » He v B . 2 %1 (11000000), »  F

AT B AL FHAND 2 R L 38 B R M5 (110000000, BRAF 5 067 40 45 457 B B
i 1 75 2 HxF R BEAE R — 64,

3.5.5 /R s AT

AL E RSB AT (<O B AR — DB & A A2 27 T 00 B sl AL g il £
PRAVEEHE 8 Cf B AR B0 U AR (8D, oA sh =5 th i 62 0 SRR L i 067 26 % i iy T
ST

BN, ¥ a i) I EAE R 2 00, A7 A R ALEN 0, A8 i B SR . A a=15,
B C00001111), . 228 2 45 (00111100), ,

Cif & HACHS .

#include <stdio.h>

int main( )

{
int a=15;
printf ("%d\n", a<<2);
return 0;

}
BFEITER:

% 1 AOIAHY T Bk L. 2,228 2 A Y T8k L) 2° =4, 15<<<<2=60, 80 15
Feld 4, HIELEEE Hal A T Bz B g s m s b R A 1 s .

B LA L 275 (8 D) — B 7 a N ICAF S BB AR i, W a=64 B, 2288 — o7 ) Y
W 0L T ZE R 2 i 3 A 0 TR 1

3.5.6 f&NifitisHAT

AL B I8 AT (5> 2 R — DBy 25 eI A4 B T 07, 38 3l i 2 80k A
BAR R E AR BOL TS AR TU(ED L B8 A S 9 I 057 8 65 5 X T 04T 5 50 = i b 0.
Xt AT 5 R S BE LR 2 i =S 2 FIAT S L RN (RIS R RS A3 . T 5 — SE ML 2
B 2oz g 1 0 B (BNZAE A . R MM S AR Al i B A o,
XF Tl AT R WERAF S A2 R 0 GZBON IE) W 2 Lt = # A 05 MR AT 5 107 )5k
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TCHP RO A A 0 B2 1 BHEIEFRFHNITEIRSE. FRNREBA 0.AINA
GBA L, BAOKRNEEBA. AN B A 1R NERIEN,
BN, a B0 2\ E R 8 (113755) , B (1001011111101101), .

a>>1 (0100101111110110), (ZHARAT)
a>>1 (1100101111110110), (BEARAE)

TEA RS b, a>>1 15 \FEH B 045766, M 1E 5 — L6 R 55 [ Al fES 2 A9 2 /\ 2kl
#7145766, Visual C++ FUHAL—2 CIHEFMIFRE RN EERLE XA 5804
Bl i RAF SO 1, B A RO 1.

C i F A .

#include <stdio.h>

int main( )

{
short int a=0113755;
printf ("$ho\n", short(a>>1));
printf ("$hd\n", short(a>>1));
return 0;

X a B Xk R R g, BT A B S )R K BE Sl 16 L, BT E A /N 2L
113755, Bl Z— il %% 1001011111101101, Fe S CRPAF S 0) R 1. X BLAT #8428 FOR B
B2 B AR AT B8 SR o DL 0 2 0 2 R 1 e v 6 fof P LA 5 67 9 (B 38 5 B e v 2 4D 1
W A B — 5 B 3 45 5 1100101111110110, X5 1 (4 /N 515y 145766 , %5 1 (49 -1
HEHIE A — 13322,

357 RO ARSI
Ora AT S RLE AT T AR 2 5 R S R AT 0 &= [ = . > = <<=,

N S
—%.

B .

a&=bHiH4F a=asb
a<<=2HMHTF a=a<<2

3.6 FREFERE

C it & B2 t— A — A 0 s B Y A — 28 R BUR T P 20 5 1Y B SCRR B CER 6
HHEMNGD) A — LR T A BRME C sRE, BT o &8 JH B 1 — Be 4R 4 (il dn
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i A A BB S S AR S AR I 1Y) BRE PR AETE C I BRI ERZE AT LUHE P P A T A
WA

T SCH) & SO R Z R C M E IR O i, fEEEn, SHP SN BT EEE—
ETE AT $AT IR T

TE ANSI C o, A 1Y eRECEE (i H Z TR A 20 75 B . RS HfE C eRESCA R 2851
B H A B A BORCHE AN T) 8 3k e rp L 9, printf O F1 scanf O 28 5y A Sy H o8 B0 75 B 45 8
JCAE Sk S stdio h w7 2] B 40 3 4 PR i 4> # include <Tstdio.h™ AT A

FrifE C pRECH IR — R B0 vR A, TR 58 il — 285 T B 3. X S B0 e K
A AR EICTE Sk SCF math.h A, 55 BB FH 0 2 2% 40 # A 4 # include <<math.h™>i#f
A7 7 WL 5 O 5% 4 R 4 2 VR B0 BRI BRPE  3X i 2 B TAE AR T I FF IR A

PRI EIGE B RN T B R RS AL BHE S L S8 (ST EE S 4 R 2 5080
3O HRAFES . BN, I o BF I R R L sqre 19 S A% U2 sqrt (0L T e IR
B oexp B B# IR exp(x) . 11E 2 BYREL pow BB B X2 pow(x,y) . 1H |z [ #Y
PR fabs A3 E A% 2R fabs () A INEAE « 19 = 1 BRE 5 5 45 X2 sin(x) L cos(x) |
tan(x) , 545,

T 22 A A 2RI 2 rh A R e, R B IR CIEF RS . .

(x+2)e 1y CTHFH RXARE(x+2) * exp(2 % %),

—b+Vb*—4ac o .
%E‘] CIBEERAERXE(—DbFsqrt(b*b—4xaxc))/(2%a),

money(1+rate) ™ i) C i 7 F ik JE money * pow((1-+rate) ,year) ,

B R IR R B A U eR S AT DA TE 5% pRBURN A% 5% R B AT IR L (R T
B AR BE o 2 DAAR R AL, IO 5 2O B N . o AR AR

cos (x%* 3.14/180)/ sin (x* 3.14/180)
5H A HIE Y] R AL

1/tan(x* 3.14/180)

3.7 CiBARIRRE&MERFET O
IIFE = 2544
BFIEIT

ZERACTR Y I B AR LS M 2 — R UT 4548 . C 1 5 R T H oR B2 8 17 ok 50 B g 5
RS, I/ 2 e C IR iRk .

3.7.1 CiEAyhitik
C ¥ 3 AR R 03 B HL 2R G5 % 148 4 L 58 A e . — NI ) 8 R S P A

AT AL RS
—NSEBREY C 15 Rl A TR
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C iR & WTER) 7 P . a7 B A AR R B CRLR S A o AT BRI A AT — SE
A B ERAE PRI R R P IR A RS T R . ZEBOAE LR, C il 5 B RS T IR 2
I £ o BRIV AN AT 4 5 55 WP HE B 643 R0 R I 2 30 42 il ) o8 s e ) SAUE T Y

3.7.2 TiMiEh)

i B ) — A Rk 3 DL R SRR B 2 S A . BRSRATART 2 8 =R AT LU 7354
B A AH A R 28 2 38 =00 ) A A 92 B i 3L

FRATE AKX

Fikal;

B .

n++;

x1 = (-bt+sgrt(b*b-4%axc))/(2%a);
%2 = (-b-sgrt(b*b-4%axc))/(2%a);
z =x+a%$3 ¥ (int) (x+y) %$2/4;

w = (float) (a+b) /2+ (int) x% (int) y;

p =money * pow((l t+rate), year);

PR BRI FH I A SR
PR RO
i .

printf("Hello!");
printf ("sum=%£f\n", sum) ;
scanf ("%d%d", &a, &b) ;
putchar (chl) ;

TG R A T AR BT

chl=getchar();

3.7.3 iR v v 2R

L 435 ) 2 de TR B I I RR P 4540, X PP 5 M C B B P B a s A S
B4 516 J I R T 5 8 ply 2% 3 =1 ) R o 22 v 5008 OB A R B, 810 4 s TR 45 A
N AR A B ) R T AR 22 B IO Y 235

W G 5 T A D SE B R R AP RN

(1) 43 #r SE PR ] B

(2) GlAEL,

(3) M ILE AN CIEFEIT.

T T2 G515 I 45 A )RR Y R T R
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